

一条被子引发一段情缘,偶像剧般的故事却没有一个好的结局,两人相处后才得知——

# 原来他是赌徒 原来她是“小姐”

长途卧铺大巴上,乘客们昏昏欲睡。一床被子从上铺掉了下来,惊醒了睡在下铺的一名美貌女子。她捡起被子,帮上铺的男子盖好。没想到,这一细心的举动,竟结下一段情缘。可惜,这偶像剧般的故事却没有一个好的结局。两人在一起后,女子发现男子品性不良,而男子却奇怪女子为何经常晚上上班,最后才得知,对方竟是一名坐台女。

## 因一条被子结识

昨天中午11点,一男一女吵吵闹闹走进中央门立交桥派出所。民警进行调查时,女子很不耐烦地说:“他很烦人,整天缠着我,我要和他分手。”男子却说:“我很爱你,但你什么都瞒着我,连工作单位都不让我知道,我想知道你单位,也不行吗?”

据了解,女子叫张琴,今年30岁,有个3岁的女儿在湖南丈夫老家。去年7月,由于“三鹿奶粉”事件,张琴特地乘坐长途大巴,从南京带女儿赶回家去医院检查。夜间,睡在下铺的张琴忽然被上铺掉下的被子惊醒,热心的她帮忙捡起被子,并帮上铺男子盖上,这一举动感动了这名叫孙强的男子。“他主动留了电话号码给我,要和我保持联系。”

到了湖南后,两人联系频

繁。得知张琴正发愁给女儿检查时,孙强提出,让张琴带女儿到自己所在的县城来,“他带着我们母女跑来跑去,而且还给我们打点好了一切,我觉得他非常好。”张琴称,自己和丈夫感情一直不好,并且丈夫在广州已经有了“二奶”。相比之下,她觉得孙强是个踏实可靠的好男人。孙强则告诉张琴,自己是做工程的,家中自有房有车。这一切,张琴都相信了。

## 原来他是个赌徒

女儿检查结束后没多久,孙强就向张琴借钱。“他说工程款周转困难,跟我借了两万元。”张琴毫不犹豫地掏出钱,但没想到,对方一直不提还钱。去年9月,张琴来到孙强老家,一来讨钱,二也想看看孙强。到了当地后,孙强在外租了房子,两人同居在一起。当提到钱时,孙强二话不

说,将两万元还给张琴。开始,张琴还挺感动,但接触久了,张琴发现孙强品性不良,“他爱赌钱,他自己的‘老婆’根本不是他的老婆,而是别人的妻子,被他勾搭到手的。”这一切让张琴很失望。

不久前,孙强借口工程萧条,整天不出去干活,并且找了很多借口向张琴借钱。张琴十分失望,有一天,她趁着孙强不在家,偷出他的银行卡,取了一万元跑回南京。

孙强不久就追到南京,面对坚决要求分手的张琴,他使尽手段。“他说自己离婚了,要跟我结婚,还拿刀抵着自己脖子,并且买了硫酸,威胁要泼我硫酸。”张琴终究没狠下心分手,两人一直藕断丝连。

## 原来她是个“小姐”

跑了几趟南京后,孙强发现,张琴好像有很多事情瞒着他,“她不带我去家里住,都

住旅馆,而且也不肯告诉我工作单位。”张琴的这一切让孙强很纳闷,他每次来南京都要追问张琴这个问题,但张琴从来不给正面答复,两人很多次为这事不欢而散。

前天,孙强又乘坐飞机来南京看望情人,昨天,两人又为这个问题争执起来。张琴闹着要分手,孙强则缠着她要求知道工作单位,无奈之下,张琴只好将孙强带到派出所。

在派出所内,民警调解时询问张琴到底是何职业,过了好久,张琴终于吞吞吐吐地说,自己在南京一家娱乐场所工作……听到张琴的回答,孙强满脸震惊:“我打算娶你的啊,你怎么能做这种工作呢?我本来虽然有点怀疑,但一直让自己不朝那个方面想,你怎么能这样啊!”(文中人物为化名)

(蒋先生报料奖80元)

快报记者 马晶晶

## 情人节产生幻觉捅伤情敌

2月14日晚上,就在所有的情侣都在欢度情人节时,郭海因女友几次三番不接电话恼怒不已。突然,郭海从厨房拿了一把刀就往外赶,很快找到女友和情敌一起。“刚刚我就觉得有个声音说你和别的男人在一起,原来是真的!”郭海说完就朝情敌捅去。

郭海今年40多岁,两年前认识了一个叫陈琴的女孩。陈琴在和郭海相处一段时间后,觉得两人不合适,便把郭海当成普通朋友。可郭海并不这么认为,他一直觉得陈琴就是他的女朋友,不允许陈琴和其他男人交往。

陈琴只好到处回避郭海。“他已经40多岁了,我才20多岁,根本不可能,后来我告诉他我有男朋友了,可他还是缠着我!”陈琴说。

今年情人节,陈琴避开了郭海,和男朋友一起过。郭海疯狂地拨打陈琴的电话,但她就是不接。

到了晚上,陈琴为了让郭海不要再骚扰,便告诉他自己在夫子庙玩。郭海一听这话,马上回家拿刀。“因为我突然觉得有人和我说话,你老婆外面有人了,你得去教训教训他们!”郭海说。

最终,秦淮区法院当庭判决郭海犯故意伤害罪判处有期徒刑两年六个月。(文中人物为化名)

郭海说。

晚上7点多钟,郭海拿着水果刀就往夫子庙赶去,果然,他看到陈琴和一个男的坐在一起,陈琴手里还拿着玫瑰花。“原来你真的和别的男人在一起,我要捅死你……”郭海拿起水果刀就朝情敌捅了两刀,对方的后背当场鲜血直流。“你快跑,快跑啊!”反应过来后,陈琴死死抱住郭海,防止他再次伤害男友小姜。

小姜被送到医院后,经过抢救才脱离生命危险,后经鉴定,小姜的伤势已经构成重伤。郭海很快被警方抓获,他对自己的罪行供认不讳。后经脑科医院鉴定,郭海患精神分裂症(残留期),作案时具有限制刑事责任能力。

昨天上午开庭时,郭海对自己的罪行供认不讳,说自己现在也祝福陈琴和小姜能幸福。“唉,当时在我心里陈琴就是我老婆,那天我觉得自己被戴了绿帽子,所以我才捅他!”郭海说。

最终,秦淮区法院当庭判决郭海犯故意伤害罪判处有期徒刑两年六个月。(文中人物为化名)

通讯员 秦刑 快报记者 李梦雅

# 要不是跑得快,命就没了



小货车一头扎进废品收购站 快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,幕府东路发生一起交通事故,一辆大货车在红绿灯路口与一辆小货车追尾,小货车被撞后,冲入路边废品收购站,撞垮收购站围墙。幸运的是,收购站内三人迅速躲闪,只有一人手部受伤。

事故发生在昨天下午三点半左右,地点位于幕府东路晓庄村99号大院附近。事故现场是一个小斜坡,斜坡旁边是一家简易的废品收购站。收购站靠近路边的一堵墙已被撞垮,红砖头散落一地。一辆蓝色的小货车车头已冲入废品收购站里。小货车后面,停着一辆河南牌照的半挂重型货车,它就是肇事的大货车。

在附近做修理工的王师傅目击了事故的全过程,据他介绍,事发时,蓝色的小货车正在半坡上等红灯,后面那辆河南牌照的大货车就撞了上去,只听见“咣当”一声巨响,前面的小货车飞了出去。小货车冲上人行道,直冲路边的废品收购站而去,撞垮收购站外面的一堵围墙后,车头直接冲

进收购站,直到被另外一面墙堵住才停下。

事故发生时,收购站的崔老板正和两个朋友在靠近围墙的小床附近聊天,看见货车冲过来,三人立即往里屋躲闪。可由于事发太突然,崔老板右手还是被倒塌的物品砸到,手掌受伤。“要不是我们跑得快,连命都没有了。”崔老板称,货车不仅撞坏了路边的墙,里面一堵墙也被挤坏了。所幸的是,事故中,只有崔老板受了一点伤,两个货车司机和其他人均未受伤。

小货车司机称,事发时,他两眼正盯着前面的红绿灯,根本没料到后面的大货车会冲过来。突然受到撞击后,他来不及反应,刚好又是下坡,车子就冲了出去,直到冲进收购站,他死踩刹车,好不容易才让车停下来。有围观者分析,可能是后面的大货车载重太重,车速又较快,刚好遇到下坡,刹车不及时,才导致了事故发生。

事发后,大货车司机被警方带走。目前警方正在进一步调查事故原因。

(刘先生报料奖60元)

## 揣着“满分”驾照开“过检”车

快报讯(通讯员 周■ 记者 田雪亭)“这人太牛了!”昨天,当四大队交警将一名驾驶货车闯禁区的男子拦下时,仔细一查,没想到,驾车男子所持驾驶证竟是别人的,且早已“满分”,而他所开的货车则是“过检”车。

昨天,南京市交警四大队二中队民警在扬子江大道上开展集中整治,发现一辆号牌为皖S2525挂的货车闯禁区后,民警随即将其拦下,并要求驾驶人出示驾驶证与行驶证。驾

车男子随后将两本证件递给交警。交警当即通过警务通上网核对,吃惊地发现,这辆大货车已过检近半年,驾驶人出示的驾驶证也已被扣满12分。在进一步检查时,细心的民警又发现驾驶证上的照片与驾驶人不太像,于是向驾驶人详细询问驾驶证上的信息,支支吾吾的驾驶人最终承认,驾驶证并非自己的。

目前,民警已将驾驶证及货车暂扣,并对驾驶人情况展开进一步调查。

## 不明漂浮物原来是具男尸

快报讯(记者 钟寅)昨天下午4点,在江宁区天元路的四号桥上,市民发现河中漂着一具男尸,警方火速赶到现场,将尸体捞起,带走进行法医鉴定。

“河里面怎么有个黑点?”昨天下午4点,市民王先生在经过天元路四号桥的时候,无意发现河中有一团黑色的不明漂浮物。他仔细一看,发现这个漂浮物有些不同寻常,水面上还有东西若隐若现。由于桥高河宽,黑点离他有一百多米,无法看清,他好奇地走下桥,想看清楚到底是什么。

“啊?好像是个男人!”他在河滩上看到,黑点可能是男子的后脑勺,在河中若隐若现的部分可能是男子的上半身。他连忙报警,警方赶到现场后,确定河中是一具男尸。随后,警方展开打捞工作。下午6点半,尸体终于被打捞上岸。此时,近百人在附近围观,警方表示,死亡原因尚无法确定,需要进一步调查,根据目前的情况看,只能确定是一个40岁左右的男子。随后,警方将尸体送往法医中心。

(鲍先生报料奖40元)

# 狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……  
**何氏狐臭净**,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不靠药物沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

**为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。**  
咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门口)、中央门国盛药店专柜(南京南门外150米,龙蟠路33号)、华北大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门旁)、华工药店(中山北路)、光明大药房(淮海路71号)、康源药店(农乐路)、多利药房(国泰药店)、大德南苑8号、苏鲁大药房(公共汽车站对面)、江宁:颐年堂药店(新医路步行路口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行南NO4-6号)、大厂:欣乐药店(欣乐菜场内)、六合:山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(溧水街百发大超市对面)、高淳:玉海堂药店(电力宾馆对面)、浦口:康康大药房(服装城转盘)

# 南京机关医院 病毒 感染性 疾病 关键在于 新成果 治疗 排出体内毒素

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体神经节和细胞核内,按传统治疗方法无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。  
作为权威医疗机构,南京机关医院生殖健康中心引进高端生物科技与中西医研究所研制的系列国际高危传染和变异病毒的治疗取得了重大成果【基因免疫激活排毒疗法】率先在我院应用已成功解决众多湿疣、疱疹患者复发难题。该疗法具有四大优势:  
**独特:**纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。  
**快速:**活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水泡消失。  
**高效:**结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞,增强自身免疫。  
**彻底:**运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,彻底解决湿疣、疱疹的复发难题。  
●凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡、三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

●凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡、三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

**南京机关医院**  
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)  
专家热线:025-84806589 节假日不休  
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.lqjgyy.com

# 摆脱男科问题困扰

先天虚弱、工作压力、生活烦恼、常常会使男性觉得力不从心,在关键时刻缺乏必要的持久性。因羞于启齿,他们往往选择一个人默默承受,而这样只能让他们的身体和心理受到更大的“摧残”!  
南京益康专科门诊部采用独特的“激惹平衡疗法”根据患者不同病因,中西结合分而治之。可

快速提高男性刺激阈值,延缓大脑中枢兴奋,经系统治疗后,可最大程度延长持续时间,令男性更持久。该技术临床应用5年来,疗效令人满意。24小时健康咨询热线:83472259,为您解答身体和心理上的各种疑问。  
院址:南京虎踞北路120号

**镶牙补牙 最重要《无后遗症》**  
★ 龙蟠口腔·新技术不拔残牙,镶牙补牙有保障,花钱不后悔 ★  
南京龙蟠口腔镶牙修复(镶牙补牙)中心,采用世界先进的数码定位新技术:准确舒适、安全无痛、一次成功、不拔残牙和真牙、解除“五怕”顾虑,最重要没有后遗症。镶牙补牙不疼、技术质量是关键;真诚服务有保障;好牙伴您一辈子!  
了解更多的口腔优惠信息,请拨打:4008-166-177 或登录 www.JSKCXF.com (江苏龙蟠口腔)